



ROMÂNIA
ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A CADRELOR MILITARE
ÎN REZERVĂ ȘI ÎN RETRAGERE
„Alexandru Ioan Cuza”
-Provenite din Ministerul Apărării Naționale-



PLANUL
CU PRINCIPALELE ACTIVITĂȚI DE MANAGEMENT
-ANUL 2024-

A. - OBIECTIVE

La stabilirea principalelor activități ale ANCMRR, pentru anul 2024, s-au avut în vedere:

- a) prevederile Strategiei pentru optimizarea și eficientizarea managementului și realizarea obiectivelor principale ale ANCMRR pentru perioada 2021-2025, aprobate de Conferința Națională și Consilul Director -organe centrale de conducere ale Asociației;
- b) continuarea promovării imaginii instituției militare, cu istoria ei, a evenimentelor care se vor desfășura pe formatul structural actual;
- c) mediatizarea activităților desfășurate;
- d) participarea filialelor, din compunerea Asociației, la desfășurarea unor activități organizate de cercurile militare, centrele militare, unități militare etc.;
- e) comunicarea Asociației cu structurile asociative din țară și externe;
- f) diversificarea publicării activităților cu tematică și istorie militară, prin editurile filialelor județene și de sectoarele municipiului București;
- g) extinderea comunicării, prin intranet și internet, la nivelul central și teritorial;
- h) cooperarea cu instituțiile centrale ale ordinii publice, reprezentanții decidenților politici, agenți economici de stat sau privat.

B.-ACTIVITĂȚI

Nr. crt.	Denumirea activității	Departamentul /Biroul responsabil	Suport spațiu/financiar, responsabil	Orizont de timp
0	1	2	3	4
1	<p><i>-Pregătirea și desfășurarea activității tematice privind Unirea Principatelor Române (24 ianuarie 1859);</i></p> <p><i>-Coordonarea filialelor și participarea la Adunările Generale ale acestora;</i></p> <p><i>-Inventarierea documentelor și a fondurilor financiare, a mijloacelor și materialelor;</i></p> <p><i>- Publicarea în Monitorul Oficial, Partea a IV a Situațiilor financiare și a Raportului de activitate pe anul 2023.</i></p>	<p><i>Departamentul militar, Departamentul Logistic prin vicepreședinții acestora.</i></p>	<p><i>Fonduri de la buget, prin Ordinul M161/2018.</i></p> <p><i>Sala de festivități de la Cercul Militar Național</i></p> <p><i>Vicepreședinte Departament Logistic.</i></p>	<p><i>Ianuarie 2024</i></p>
2	<p><i>Pregătirea, organizarea și desfășurarea, ședinței ordinare anuale a Consiliului Director, succedată de Ziua Rezervistului Militar (31 mai) și Ziua ANCMRR (31 mai).</i></p>	<p><i>Departamentul Organizare, Departamentul Logistic, Departamentul Comunicare, Departamentul Editorial, prin vicepreședinții acestora.</i></p>	<p><i>Fonduri de la buget, prin Ordinul M 161/2018 și Fonduri încasate de la filialele din compunerea ANCMRR, conform art.48, alin (1) și (2) din STATUTUL ANCMRR ediție 2019</i></p>	<p><i>Mai-Iunie 2024</i></p>
3	<p><i>Pregătirea, organizarea și desfășurarea ședințelor lunare ale Biroului Permanent Central - organul de conducere curentă al ANCMRR</i></p>	<p><i>Departamentul Organizare și Departamentul Comunicare, prin vicepreședinții acestora</i></p>	<p><i>Sală și instalație sunet și video se asigură prin Cercul Militar Național București.</i></p>	<p><i>Ianuarie, Februarie, Martie, Aprilie, Mai, Iunie, Septembrie, Octombrie, Noiembrie și Decembrie 2024</i></p>

4	<i>Prezentarea trimestrială a Sintezelor activităților pregătitoare, realizate din planul propriu al filialelor din compunerea ANCMRR, în conformitate cu Planul Cadru de implementare a „Proiectului ANCMRR – 100” de sărbătorire a 100 ani de la înființare, în anul 1925, a primei Structuri Asociative a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră din România, proiect aprobat prin Hotărârea Consiliului Director din 22 mai 2023, document înregistrat cu nr. 369 din 23 mai 2023.</i>	<i>Secretariatul General ANCMRR, prin Secretarul General al acestuia</i>	<i>Fonduri financiare conform Bugetului repartizat de MApN, pe baza Ordinului M161/2018.</i> <i>Fonduri încasate de la filialele din compunerea ANCMRR, conform art.48,alin (1) și (2) din STATUTUL ANCMRR ediție 2019</i>	<i>Sedințele trimestriale ale Biroului Permanent Central, lunile februarie, aprilie, iunie, septembrie și decembrie 2024.</i>
5	<i>Pregătirea și redactarea Concluziilor și a propunerilor reținute din Rapoartele de activitate ale celor 46 filiale județene și de sectoare din Compunerea ANCMRR</i>	<i>Departamentul Organizare, prin vicepreședintele acestuia</i>	<i>Fonduri financiare conform surselor proprii ale ANCMRR</i>	<i>Aprilie-Mai 2024</i>
6	<i>Organizarea la nivel teritorial a unor activități de tip schimb de experiență, cu tematică orientată pe reorganizarea structurală, financiar-contabilă, juridică.</i>	<i>Departamentul Organizare, Departamentul Logistic, Departamentul Militar, Secretariatul General și Biroul Juridic, prin vicepreședinții/șefii acestora.</i>	<i>Fonduri încasate de la filialele din compunerea ANCMRR, conform art.48,alin (1) și (2) din STATUTUL ANCMRR ediție 2019.</i>	<i>Iunie și Octombrie 2024 Zona teritorială cu filialele județene circumscrise județului Neamț, respectiv Zona teritorială cu filialele județene circumscrise județului Cluj.</i>
7	<i>Participarea la reuniunile organizate de FORUM și de Acordul Cadru al Structurilor asociative ale cadrelor militare în rezervă și în retrageră din Sistemul Național de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională.</i>	<i>Președintele ANCMRR.</i>	<i>Nu este cazul</i>	<i>Calendarul FORUM-ului și al Acordului Cadru</i>

8	<i>Continuarea aplicării Procedurii de sistem cu Centrele militare zonale, județene și de sector pentru promovarea profesiei de militar (vezi ACORD semnat cu MApN) și orientarea rezerviștilor pentru înscriere în filialele ANCMRR, utilizându-se toate pârghiile și mijloacele legale. Organizarea de activități de întraajutorare în sprijinul veteranilor de război</i>	<i>Departamentul Militar, prin vicepreședintele acestuia.</i>	<i>Nu este cazul</i>	<i>Calendarul Centrelor militare zonale, județene și de sector, inclusiv Calendarul Planului Comun de acțiune al Acordului Cadru pe anul 2024</i>
9	<i>Pregătirea și participarea ANCMRR și a filialelor județene la programe cu finanțare externă: a) din fondurile de solidaritate și securitate NATO; b) din fonduri europene nerambursabile, în parteneriat cu Ministerul Apărării Naționale și autoritățile centrale și locale cu atribuții în domeniu.</i>	<i>Departamentul Militar Departamentul Logistic, prin vicepreședinții acestora.</i>	<i>Fonduri financiare conform Bugetului repartizat de MApN, pe baza Ordinului M161/2018. Sponsorizări.</i>	<i>Calendarul stabilit de comun acord cu părțile participante.</i>
10	<i>Întocmirea Listelor și monitorizarea respectării drepturilor cadrelor militare în rezervă/retragere - pensionari militari, inclusiv asistență medicală, compensarea medicamentelor, recuperare în stațiunile balneo - climaterice ale MApN și în cele civile.</i>	<i>Departamentul Logistic și calitatea vieții, prin vicepreședinte</i>	<i>Nu este cazul</i>	<i>Aprilie și Octombrie 2024</i>
11	<i>Participarea reprezentanților Biroului Permanent Central la: a) - activitatea de elaborare/completare a unor inițiative legislative specifice cadrelor militare în rezervă/retragere; b) - îndeplinirea măsurilor pentru realizarea activităților ce se organizează de MApN/alte structuri asociative ale personalului militar în rezervă/retragere; c) - cooperarea cu instituțiile civile, la</i>	<i>Departamentele: Militar, Organizare, Logistic, Comunicare, Secretariatul General al Asociației, Biroul</i>	<i>Nu este cazul</i>	<i>Februarie- Martie 2024; trimestrial și semestrial în</i>

	<p><i>nivel central și local, pe bază de Protocoale de colaborare/parteneriat;</i></p> <p><i>d) - continuarea, în teritoriu și la nivel central, a colaborării cu Consiliului Național al Organizațiilor de Pensionari și al Persoanelor Vârstnice (lege nr. 20/2000 cu completările și modificările ulterioare);</i></p> <p><i>e) - colaborarea cu toate structurile asociative care împărtășesc idealurile, obiectivele și menirea asumată de ANCMRR;</i></p> <p><i>f) - participarea membrilor BPC, coordonatorii filialelor din compunerea ANCMRR, la adunările generale anuale ale acestora și prezentarea de Rapoarte privind problemele discutate de interes pentru pensionarii militari sau aspecte privind finanțarea utilităților și a respectării art.48, alin (1) și (2) din STATUT ediție 2019, cu modificările și completările ulterioare</i></p>	<p><i>Juridic, Departamentul Resurse umane, prin vicepreședinții/șefii departamentelor/ Secretarul General.</i></p>		<p><i>funcție de calendarul desfășurării activităților nominalizate la nr.crt. 11</i></p>
12	<p><i>Participarea la activitățile organizate, de către instituțiile abilitate, cu ocazia evenimentelor din Zilele: EUROPEI (9 Mai); Proclamării Independenței de Stat a României (9 Mai 1877); Drapelului Național (26 iunie); Imnului Național (29 iulie); Armatei Române (25 Octombrie), respectiv Ziua Națională a României (1 Decembrie).</i></p>	<p><i>Departamentele: Militar, Logistic, Comunicare, Editare, Secretariatul General al ANCMRR, prin vicepreședinți și Secretarul General al Asociației.</i></p>	<p><i>Nu este cazul</i></p>	<p><i>Calendarul comunicat de Ministerul Apărării Naționale</i></p>
13	<p><i>Activități privind resursele umane cu referire la centralizarea propunerilor filialelor și a structurilor asociative afiliate, astfel:</i></p> <p><i>a) completarea documentelor pentru înaintarea în gradul următor;</i></p> <p><i>b) conferirea de ordine, decorații și medalii</i></p>	<p><i>Departamentul resurse umane, prin Șeful acestuia</i></p>	<p><i>Nu este cazul</i></p>	<p><i>Ianuarie, Aprilie, Septembrie și Noiembrie 2024</i></p>

	<p>naționale și distincții militare onorifice;</p> <p>c) raportarea la REVISAL- contracte de muncă;</p> <p>d) completarea Statului de funcții pentru aparatul central de lucru al Biroului Permanent Central, inclusiv Deciziile de numire pe funcții, conform prevederilor legale în vigoare.</p>			
14	<p>Participarea membrilor ANCMRR, de la nivel central și local, la ceremoniile militar - religioase, simpozioanele și comunicările științifice ocazionate de aniversarea unor momente principale din istoria poporului român și a armatei sale, precum și la activitățile de protocol organizate de MApN și de ambasadele din București.</p>	<p>Departamentele Comunicare, Logistic, Militar, Editorial, Secretariatul General al ANCMRR, prin vicepreședinții acestora și Secretarul General.</p>	<p>Fondurile încasate de la filialele din compunerea ANCMRR, conform art.48,alin (1) și (2) din STATUTUL ANCMRR ediție 2019, duop caz.</p>	<p>Conform Calendarului de activități nominalizate</p>
15	<p>Participarea la Inițierea și extinderea relațiilor internaționale, la nivel central, cu structuri asociative militare similare din NATO/UE etc.</p>	<p>Departamentele Relații internaționale, Logistic și Comunicare</p>	<p>Fonduri conform Bugetului repartizat de MApN, pe baza Ordinului M161/2018. Sponsorizări.</p>	<p>Clendarul conform Planului de Relații Internaționale al ANCMRR</p>
16	<p>Implementarea și monitorizarea aplicării prevederilor Ordinului ministerului apărării naționale nr.161/2018, cu modificările și completările ulterioare, pentru stabilirea criteriilor de sprijinire a asociațiilor și fundațiilor de utilitate publică, cu reprezentare la nivel național, care își desfășoară activitatea în domeniile de responsabilitate ale Ministerului Apărării Naționale, astfel:</p> <p>a) - pregătirea și prezentarea, la MApN - Direcția de specialiate, a documentelor precizate în Anexa nr.1 la ORDIN, necesare justificării îndeplinirii criteriilor și condițiilor</p>	<p>Departamentul Logistic, Biroul financiar-contabil, Departamentul Organizare, Secretariatul General al</p>	<p>Nu este cazul</p>	<p>Conform Calendarului stabilit de Ministerul</p>

	<i>prevăzute la art.2, alin.(1) și (2) din Ordin; b) - formularea, editarea și transmiterea, la termen, a documentului din care să rezulte îndeplinirea de către ANCMRR a criteriilor și condițiilor precizate în Ordin, pentru a primi fonduri de la bugetul de stat al MApN pentru plata cheltuielilor curente și de capital, necesare desfășurării activităților anuale ale acesteia, a celor referitoare la relațiile cu organizațiile neguvernamentale și internaționale de profil, asigurării spațiilor, mijloacelor de transport în țară, precum și pentru plata cotizațiilor internaționale, în valută, către organismele internaționale la care ANCMRR este asociată;</i>	<i>ANCMRR, Departamentul Relații Internaționale, Departamentul Comunicare, prin vicepreședinții acestora/Secretarul General</i>		<i>Apărării Naționale, inclusiv prevederile legislative în domeniu.</i>
17	<i>Actualizarea, după caz, a protocoalelor de colaborare/parteneriat a ANCMRR cu: a) structuri asociative din SNAOPSN ; b) unele instituții de învățământ și academice - UNAp; ATM; AOȘR, Academia Română, BOR etc.; c) alte instituții.</i>	<i>Departamentul Comunicare, Militar, Organizare și Biroul juridic, prin vicepreședinții acestora/Șeful Biroului juridic</i>	<i>Nu este cazul</i>	<i>Conform prevederilor din Protocoalele în derulare pe anul 2024.</i>
18	<i>Optimizarea comunicării dintre: a) aparatul central de lucru al Biroului Permanent Central și filialele Asociației - prin e-mail/ poșta militară, după caz; b) membrii aparatului central de lucru al Biroului Permanent Central - prin instalarea unui sistem de comunicare tip INTRANET ; c) membrii Biroului Permanent Central, respectiv gestionarea grupului de lucru WhatsApp- web .</i>	<i>Departamentul pentru Comunicare, Logistic, Secretariatul General al ANCMRR, prin vicepreședinții acestora/ Secretarul General al Asociației</i>	<i>Fonduri conform Bugetului repartizat de MApN, pe baza Ordinului M161/2018. Sponsorizări.</i>	<i>Martie și octombrie 24</i>

19	<p><i>Elaborarea Planului de măsuri privind principalele activități comune ale ANCMRR cu:</i></p> <p><i>a) MApN;</i></p> <p><i>b) SNAOPSN- Plan comun de acțiune.</i></p> <p><i>c) structuri asociative afiliate/cu protocol de colaborare/parteneriat-Program de colaborare;</i></p> <p><i>d) instituții centrale și locale - Protocoale de parteneriat;</i></p> <p><i>e) structuri asociative militare similare din alte state membre NATO sau UE - Acord de colaborare.</i></p>	<p><i>Departamentul pentru Relații internaționale; Comunicare, Logistic, Organizare, Militar, Secretariatul General al ANCMRR, Biroul Juridic, prin vicepreședinții acestora/Secretarul General al Asociației/Șeful Biroului Juridic</i></p>	<p><i>Nu este cazul</i></p>	<p><i>Ianuarie- Martie- Noiembrie 2024</i></p>
20	<p><i>Editarea semestrială a Revistei de informare, opinie și cultură militară „Rezerva Oștirii Române”. Extinderea relațiilor cu mass-media militară și civilă (Trustul de Presă al Armatei- Observatorul Militar, Pro-Patria), pentru diseminarea principalelor activități și a imaginii ANCMRR, inclusiv a problemelor cadrelor militare în rezervă / retragere referitoare la pensia militară și la drepturile acestora, pentru asigurarea unei vieți decente.</i></p>	<p><i>Departamentul Editorial, Logistic, Comunicare, Militar, Organizare, Biroul Juridic, prin vicepreședinții acestora/ Șeful Biroului Juridic.</i></p>	<p><i>Fonduri de la buget , prin Ordinul M 161/2018 și Fonduri încasate de la filialele din compunerea ANCMRR, conform art.48,alin (1) și (2) din STATUTUL ANCMRR ediție 2019, după caz.</i></p>	<p><i>Iunie și decembrie 2024</i></p>

ianuarie 2024

DEPARTAMENTUL ORGANIZARE
prin

VICEPREȘEDINTE ORGANIZARE
Gl.bg.(r) Joldea Ion

